

全球企业高管眼中的进博会

SAVENCIA集团亚太区总裁:

期待法国风尚与中国味蕾碰撞出火花

高管寄语进博会

第三届进博会的如期举办给世界带来了更多互利共赢的机会、特别是在疫情期间,希望进博会越办越好,

■本报记者 占悦

当欧洲精致的乳制品与东方独有 的味觉相遇,会碰撞出怎样的火花?法 国特色奶酪生产商 SAVENCIA 集团带 着这样的好奇和期待来到第三届进博 会,希望用经典的产品唤醒中国消费者 的味蕾,同时用反复"实验"为中国化食 材增添新元素。

黄油"稀缺品"中国首 发,甜品主厨带来公开课

在阳光充足的法国夏朗德普瓦图 地区, 当地人很久以前就开始种植玉 米。这些品质上乘的玉米大多用作奶 牛饲料, 使得挤出来的牛奶富含稳定 将生物熟化过程添加至搅拌环节中, (上海) 有限公司总经理范昊德表示, 经过层层"加工",最终诞生了奶香浓 "我们把黄油界的这一高端产品引入

一产品将在本届进博会上迎来"中国

为国外企业提供平台,以便将更优质的产品带到中国。

洲,不仅被高档餐厅用作甜品原材料,仅如此,SAVENCIA集团旗下的众多 还是许多家庭藏起来的"稀缺品"。而 在面包店中, 若是将该产品用于羊角 面包等酥皮产品的制作,则更添一份 香浓黄油口感。代理商西诺迪斯食品

郁的莱斯居尔 (Lescure) 黄油——这 中国,就是要给中国消费者带来绝佳 体验。"

早在三个月前,该款黄油从法国 其实,早在数年前,莱斯居尔黄 勒阿弗尔港启航,目前已全部抵达上 油就已经作为集团的明星产品风靡欧 海,正等待着搬上进博会"舞台"。不 著名品牌如爱乐薇、寇曼、索萨、法 芙娜等都将亮相, 带来全系列的奶 酪、黄油、奶油、巧克力,以及其他

为了带给现场观众更生动的视觉 体验,SAVENCIA集团展台以"领航优 质美食"为主题,采用蓝白色调装饰,现 场共划分为奶制品、烘焙原料、演示与 洽谈四个区域。范昊德透露,演示区将 成为最吸引观众的焦点。甜品主厨将带 来不同主题的公开课,从传统法式起 酥、巧克力慕斯到布里欧休,在展示产 品的同时分享专业、健康的配方,传递 "好吃"的讯息,更教授如何制作。与此 同时,厨师还会来到洽谈区倾听试吃观 众的感受, 这些意见最终将反馈到集

-SAVENCIA 集团亚太区总裁 齐斐然

团,以助推产品更新。

从联合展台到独立展 台,不变的是进入中国市场 的信念

就如俗语讲的那样,"法国是乳酪 的天堂"。数据显示,法国人均每年乳 酪消费量达到约 26.8 公斤——这几乎 是中国市场人均消费量的250倍。让 中国人认识并接受奶酪成为 SAVENCIA 集团最大的挑战。

年,他们在中国设立西诺迪斯食品(上 海)有限公司,负责所有 SAVENCIA 品 牌的代理,不久后又成立了邦士(天津) 食品有限公司。相关专家也通过研究开 发符合中国人口味的产品,如:专门为3

至9岁中国儿童开发的棒棒奶酪,针对 中国年轻人推出的"一杯芝士"等芝士 产品,面向中国家庭烘焙制作的芝士 片、小三角和马苏等产品。如今,旗下百 吉福产品在中国的销售份额已连续多 年位居奶酪品类领先地位。

时间回到上一届进博会 SAVENCIA 集团跟随法国食品农业委 员会来到"四叶草",彼时,他们在联合 展台中所占的面积并不大,简单放置了 少量乳品。看到进博会热闹的氛围与中 国这个有潜力的市场,SAVENCIA集团 当即定下"来年之约"。这一年来,集团 加快了扎根中国市场的脚步,不仅在 华首发爱乐薇法式奶油干酪、若香怡香 子兰豆等新品,还新成立了基瑞德(天 津)食品有限公司,为快餐连锁店供应

今年进博会上,SAVENCIA 集团将 以独立展台亮相,展品多了数倍,更多 经典产品将逐一呈现。SAVENCIA 集团 亚太区总裁齐斐然对中国市场充满期 待,"我们看好中国市场的活力和前景, 为此,公司下了"苦功"。早在1996 希望借助此次进博会倾听餐饮行业人 士及消费者最真实的诉求,从而进一步 为中国消费者带来全球优质品牌和产 品,同时,希望借助进博会的溢出效应, 把更多优质产品搬上中国家庭餐桌,助

进博会场馆就餐体验提前知,重要的是吃得放心

AI餐车扫码订餐,百种美食挑花眼

■本报见习记者 张天弛 记者 徐晶卉

中餐、西餐、韩式料理,还有上海特 色小吃,进博会餐饮安全如何保障?如 何让参会人员吃得好又吃得放心呢?日 前举行的相关新闻发布会上,上述疑问 相继得到解答。

19辆流动餐车首次开进展 馆,百种美食线上预订免排队

市商务委主任华源用"供得上、吃 得好、吃得安"三个词形容本届进博会

据悉,国家会展中心(上海)日最大 套餐供应能力可达 16.8 万份,其中包括 77 家固定餐饮商户(日最大供应能力 12 万份)、22 个临时供餐点位 (4.3 万 份),以及应急供应机制储备的 0.5 万份 包装西式点心套餐。"除固定餐饮点外, 场馆内还有3个临时供餐点和19台流 动餐车,共有1.1万多个就餐座位。"华

那么,有哪些餐食种类可以选择 各项疫情防控措施落实到位。

呢? 华源介绍,展会期间,馆内可提供的 餐饮品类超过100个。中式快餐、西式 快餐、韩式料理、清真食品、小吃、咖啡 馆任你挑选,美食广场更是品类丰富, 参展人员还可以到"上海特色小吃馆" 品尝地道本地美食。

担心热门餐厅排长队?流动餐车、 5G 无人餐车提供"线上预订、到店便捷 自提"服务,减少用餐排队时间。记者了 解到,光明良友便利、百联逸刻、粮全其 美、盒小马、巴比、肯德基等企业的19 辆流动餐车将首次进驻"四叶草",必胜 客将投放首辆"5G AI 智能"无人餐车 提供扫码订餐服务,此外,进博会App 上也有"餐饮预订"服务。

不仅要吃得好,更要吃得放心。"展 会期间将对餐饮工作人员、用餐环境和 原材料加紧卫生安全管理。"华源介绍, 取餐、用餐时人员之间设置安全距离, 在商业广场、展馆部分公共区域、馆间通 道等增设公共就餐区,推行展位就餐制 度、分批分时就餐制度,加强就餐环境管 控;进出场馆的餐车、设备等严格消毒; 对重点冷链产品,如肉类、禽类、水产品 等原材料进行核酸检测,确保餐饮环节

参会人员全员核酸检测。 馆内新增现场医疗点

市卫生健康委主任邬惊雷介绍,进 博会疫情防控工作将聚焦人、物、馆3 个重点,紧盯入城口、居住地、流动中、 展馆门、活动点和监测哨6个关键环 节,实施全程闭环管理、全链条可追溯, 对参会人员全量进行新冠肺炎核酸检 测,此外还有入馆全面查验准入和全面

"我们会将防疫健康码信息、核酸 检测报告、健康承诺书等信息统一集成 在个人的进博会证件系统中,通过证件 通行权限管理,确保入场人员卫生防疫 安全。"中国国际进口博览局副局长孙 成海补充道,场馆入口处还将设置无感 知测温装置,方便人员迅速入场。

记者了解到,展会期间将有一支400 人的专业消毒队伍,每天早、晚对展厅、 公共区域进行两次全面清洁消毒,展馆 内还将专门设置废弃口罩专用垃圾桶, 安排专人及时收集、清运和集中消毒。



昨日,6家企业19辆流动餐车正式奔赴进博会展馆,加强进博餐饮供应力量,

33 家进博会定点医院。"邬惊雷说,展会 去年的7平方公里压缩至4平方公里, 时错峰、预约限流、鼓励集约化出行等 现场也将新增5个现场医疗点、配备12 并且正常公交线路和出租车不受影响、措施,对参展客流进行有效控制。"尚玉 辆救护车、7支现场处置队、25个临时 观察处置点和近 400 名医护人员。

交通管制区压缩到4平方 公里,新增"即停即走"停车场

市政府副秘书长、进博会城市服务 保障领导小组办公室主任尚玉英介绍, 为了减少对市民出行的影响,今年国家 "此外,目前全市范围内已落实了 会展中心(上海)周边交通管控区域由

夜间无禁行措施。

为保障展客商快抵快离,轨道交通 出入口也是"应开尽开",调控轨道交通 2号线和17号线运能;设立临时停车场 20处,提供3200多个车位,共享停车场 17处,有约5000个车位,同时,开放智 能停车预约系统。值得注意的是,今年 展馆外新增设"即停即走"车辆专用停 车场,解决了去年"只能下客、不能上 客"的问题。

"进博会期间还将采取参展客流分 最高限价。

扣优惠和更贴心服务,让消费者有更多

英说,相关部门已发布了详细的交通出

在住宿方面,上海发布了1151家 宾馆酒店、19.2 万间客房的接待酒店名 单,并借助科技手段推出"10秒找酒 店、30秒入住"等快捷服务。此外, 进博会期间将继续对酒店、网络预约出 租车及部分停车场实施临时价格干预措 施,其中,酒店实际交易价格不得高于 2019 年临时价格干预措施实施期间的

第十届中国花卉博览会开幕倒计时200天

"花事"渐近、花博园明年5月21日迎客



■本报记者 史博臻

再过200天,四海宾朋和市民游客 就可前往美丽的崇明岛,徜徉于森林与 花海中,欣赏翩翩起舞的"彩蝶",纵览 整个花博园美景。

昨天是第十届中国花卉博览会开 幕倒计时200天。目前,花博会各项筹 备工作正全力以赴,计划今年年底完成 花博园所有场馆、场地、园区公共区域 苗木种植以及园外市政配套项目等建 设任务。迎花博时间表已敲定:明年3 月投入试运行,3月24日举办上海地 区精心规划了"三区、一心、一轴、六馆、 方花卉展,5月21日正式开幕,迎接八 方来客。

花博会是我国花卉园艺领域规模 最大、规格最高、影响最广的综合性花 事盛会,被誉为中国花卉界的"奥林匹 克"。第十届中国花博会将于明年5月 3个临时场馆;"六园"为玉兰、梅花、菊 主题。 21日至7月2日在上海崇明举行,园 花、兰花、荷花和竹园6个展园。

近两年, 随着高科技的防蓝光智能变焦

老花镜成功面世,看远看近智能变焦老花镜

100-600度人士都能佩戴,它分为3个视觉区

域:上边看远,下边看近,中间是渐进过渡,

可以戴着走路, 开车, 看书, 看远看近, 只



近日、花博会世纪馆项目顺利完成结构封顶

本报记者 邢千里摄

套服务区、北部东平小镇服务区;"一 心"为"梦花园"核心区;"一轴"为花博 轴;"六馆"为复兴馆、世纪馆、竹藤馆3 个永久场馆和花栖堂、花艺馆、百花馆

六园"。"三区"为花博园围栏区、南部配 焊接、屋面檩条搭建、内墙砌筑等施工也 已基本接近完成。被称为"大蝴蝶"的世 纪馆开始着色,西侧"翅膀"将布置珍奇 花卉植物,东侧"翅膀"将布置多媒体艺 术装置,用虚实结合的方式演绎花博会

除此以外, 花博园内还有多个各具

特色的室外展园,预计可达120个,参展 规模为历届花博会之最。北京、上海、江 苏、浙江、贵州等国内多个省区市的室外 展园已相继开工建设,贵州展区已完成硬 质景观的种植土回填、水池防水等任务, 计划今年年底完成整体框架和乔灌木种 植,明年开春补充种植部分草花和特色植 物,以保障良好的景观效果。国际名师园、 国际友城园、中外著名花卉企业园、冠名 企业园、国际百优花卉新品园、蔬菜园、 市民花园等七大类展园也已腾出空间。

在昨天举行的第十届中国花博会 开幕倒计时 200 天活动上,以吉祥物 "圆圆""梦梦"为原型创作的花博会吉 祥物表情包对外发布,花博商城同期上 线,将为消费者提供吉祥物系列玩具 类、贵金属类、珠宝类、崇明特色产品 类、厨具类、生活营养类、服装服饰类、 目前,"六馆"均已完成封顶,钢结构 陶瓷器类、糖果巧克力类、日用文创类 等特许商品。

活动同步举行了第十届花博会全 面战略合作伙伴、项目赞助商、运营保 障服务商签约仪式及揭(授)牌仪式。崇 明区人民法院驻花博园区诉调对接工 作站揭牌成立。现场还演绎了花博歌曲 《牡丹颂》。

活动,深度激活上海丰富的市场优势、场 景优势和资源优势, 让直播电商成为上 上海将在11月1日至19日期间, 海的城市新热点, 把直播电商塑造成上 通过"11进直播,入进博""双 11,进直 海的城市新名片。副市长宗明出席。

打造高品质世界著名旅游城市

和文化设施。

把直播电商塑造成上海新名片

本报讯 (记者徐晶卉)昨天,网络购 播,购上海""11进直播,美食狂欢节" 物狂欢季暨"11直播月"启动,包括拼"11进直播,精彩生活多""11进直播,汽 多多、京东、绿地、途虎在内的诸多知 车大轮播""11进直播,品牌新机遇""11 名电商平台和企业将通过更大力度折 进直播,美丽生活说"七大主题的78项

格局下,上海打造世界著名旅游城市的 示范区打造"世界级水乡古镇文化休闲 抓手和重点任务该是什么? 昨天下午举 行的"新格局与上海旅游业"专家座谈会 上,来自中央部委、高校、旅游企业的专 家学者和上海市、区两级旅游部门相关 负责人齐聚一堂,共同出谋划策。

上海市文化和旅游局"新格局与上 海旅游业"课题组组长高峻说,深化世界 著名旅游城市建设,将助力上海提升城市 能级和核心竞争力。

未来,上海将继续深化长三角文旅 融合, 打造一批高品质休闲度假旅游区 和世界闻名的东方度假胜地, 深挖江南 文化意蕴,弘扬红色文化基因,依托重大 文化活动平台,创新文化旅游表达,形成 当代长三角文化旅游的鲜明标识。

同时,打造黄浦江"世界会客厅",建 设苏州河"城市文化生活休闲带",建设

本报讯 (记者何易 | 周辰)新发展 临港新片区文旅先锋地,长三角一体化 区",按独立城市定位、现代城市理念和 相关要求, 高标准配置新城的文化活动

> 特别深化打造"党的诞生地"红色文 化旅游集群、文化遗产旅游集群、节日赛 事和主题娱乐旅游集群、演艺文化旅游 集群、文化创意旅游集群。以中国国际进 口博览会为契机,上海还将加大重大节 庆、展会、赛事等活动中的旅游宣传推广。

> 据介绍,"十四五"时期,上海旅游业 将围绕建设"高品质的世界著名旅游城 市"这一目标,以"高质量旅游发展、高品 质旅游生活、高频次旅游消费、高水平旅 游交流"为发展主线,助力上海成为国内 大循环的中心节点和国内国际双循环的 战略链接

副市长陈通主持专家座谈会。

价格面议

你现在的老花镜 是不是该换了 全新升级防蓝光智能变焦老花镜 市场价1198元 今天只要198元 买1副再送1副 两副一模一样 客厅1副 卧室1副 真方便

防蓝光智能变焦老花镜不易折断, 耐压 抢,防蓝光,看远看近不累眼,非常实用。 由于蓝膜树脂智能变焦老花镜的科研成本和 生产工艺要求高,导致市场零售价一直居高

惠民直销

近日,中国智能变焦老花镜著名品牌 安目王防蓝光智能变焦老花镜"在全国正式 启动"换眼风暴",以超低工厂价惠民直销: 厂家指导价1198元一副的安目王智能变焦老 花镜,11月2-8日这7天在我市开展普及活 动,工厂价只卖198元,一副比原来直降1000

元! 并且买1副再送1副, 一副仅合99元! 您可要抓紧了,错过这7天您就亏大了!

家住徐汇的赵阿姨说:以前看电视、 看手机、看报纸时老花镜总是需要换来换 去,十分麻烦,现在这款安目王防蓝光远 近两用真方便, 还保护眼睛! 这次活动这 么划算,买一副还送一副,一副还不到100 块钱, 我一副, 老伴一副, 真实惠。

厂家声明: 1. "安目王防蓝光智能变 焦老花镜"除了传统款,新近上市折叠款, 比普通老花镜小3倍,外出携带更方便; 2. 防辐射渐进式多焦点镜片, 走路, 看报,

钓鱼,看电视看手机都能用; 3. 镜架柔韧性 非常的强,不管你什么样的脸型、戴上都很 舒服; 4. 使用不满意, 7天无理由退货, 厂家



፲፮ 400-967-5155

现金回收各种陈年名酒:生肖茅台、各种纪念茅台、老茅台酒、五粮液、郎酒、泸州 老窖特曲、剑南春、董酒、汾酒、古井贡酒、洋河大曲等,上海酒厂熊猫特曲等,洋酒 2300-3800元/瓶 1989-1980年 2.3万-3.5万元/瓶 2020-2010年原件 1979-1950年

3900-7500元/瓶 2009-2000年原件

1999-1990年原件 7600-2万元/瓶 以上价格为53度茅台,品相好!

)静**安区延安中路1111号25幢国华酒业(茅台文化收藏馆)**,地铁:2、7号线静安寺9号出口 斜对面150米到。公交71、45、113、824、830路华山路延安中路站向前200米。上海周年通点有限公司广 ②**杨浦区本溪路169号(国华名酒收藏馆)车站牌前**, 地铁:8号线江浦站下, 公交:713、6、80、14路到